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(функціональна перевірка / вправа) 08 Грудня 2022р 
 
Об 11:00 у районі Бьорде пролунають 274 сирени / відбій  об 11:45 
  
Мета кампанії – привернути увагу населення до процесів у кризовий період. Водночас 
загальнонаціональний «день попередження» передбачає перевірку організаційно-
технічної працездатності технічних систем і засобів. 
 

 Сирени є важливими помічниками для оповіщення населення, 
особливо вночі. Сигнали сирен привертають увагу до дій населення в 
будь-який час доби. Виникла небезпечна ситуація - що робити? 
Подивіться на мобільний телефон, увімкніть радіо та/або телевізор. 
Інформуйте себе та сусідів, друзів та знайомих. 
 
 
Фото: сирена на даху в Уммендорфі 

 
На додаток до сирен, програми попередження та інші цифрові системи мають сенс, 
лише якщо ними користуються люди. Вперше в цьому році в день попередження 
запрацює послуга стільникового мовлення. Сервіс може надсилати попереджувальні 
повідомлення на всі мобільні пристрої (смартфони та звичайні мобільні телефони), які 
налаштовані та готові до прийому та розташовані в певній ділянці мобільної мережі. 
Мобільні телефони, які підключені до мобільної мережі об 11:00 у день попередження, 
отримують автоматичне попередження. Модульна система оповіщення (MoWaS) 
також постачається з тестовим повідомленням від національного центру оповіщення. 
Ця служба надає різні програми попередження для мобільних телефонів, наприклад, 
програму попередження NINA. 
 
Сигнали сирени 08.12.2022 вказують на день попередження (тест роботи). 
 
Об 11:00 лунає хвилинний наростаючий і спадаючий тон сірени  для попередження 
«Загальна небезпека» в мирний час, так звана тривога про стихійне лихо або 
повітряна тривога в разі оборони. Об 11:45 однохвилинний безперервний тон 
сигналізує про те, що все закінчено (кінець попередження/тривоги)..  
              

11:00 ранку: попередження / одна хвилина, 
наростаючий і спадаючий тон сірени  
 

    11:45: Відбій / одна хвилина Безперервний тон 
 


